

KÖRKÉP

Jubileumi ünnepség

VÁSÁRHELY. Tíz évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a vásárhelyi Szivárvány Szakosított Szociális Otthon, ahol középsúlyosan értelmi sérült felnőttek élnek. A jubileum alkalmából tegnap nyílt napot tartottak az intézményben, ahol összesen 124-en laktak. Délelőtt kézműves-foglalkozásokat, bemutatókat, délután pedig ünnepséget rendeztek a lakóknak és a vendégeknek.

A társasház adománya

SZEGED. Nagyobb mennyiségben gyűjtöttek tartós élelmiszereket és tisztítószereseket a Bercsényi utca 5. szám alatti lakók – adományukat Hegyes István



közös képviselő vitte el tegnap a 10. születésnapját ünneplő Szeged Plazába, ahol a Mikulás Gyár, a Ségécé Plaza-lánc és a Magyar Vöröskereszt szervezett gyűjtést az árvíz és belvíz sújtotta területeken élők megsegítésére. Az adományokat – tartós élelmiszereket, tisztálkodási és tisztítószereseket, anyagi támogatást – vasárnapig továbbra is 10 órától este 8 óráig várják a bevásárlóközpontban.

Papszentelés a dombban

SZEGED. Kiss-Rigó László megyei püspök a ma délelőtt 10 órakor a dombban kezdődő szentmisén szentelt pappá Nagyela Zoltán diakonust. A szentelés utáni napokban jelöli ki az egyházmegye vezetője a plébániát, ahol az újmisé megkezdési szolgálatát.

Az árvízkárosultaknak gyűjtenek

DESK. A családsegítő szolgálat és az önkormányzat adománygyűjtő akciót szervez a Felsőzsolcáról kimentett 1600, Miskolcon ideiglenes szálláshelyen tartózkodó megsegítésére. Az adományok gyűjtése június 30-ig munkanapokon 8–16 óra között történik a Tempfli tér 10. szám alatti idős napközi otthonában. Elsősorban mosott, tiszta ruhanevet, takarót és tisztálkodószereket várnak a szervezők.

Állat- és kirakodóvásár

MÓRAHALOM. Országos kirakodó- és állatvásárt tartanak holnap a Munkácsi Mihály utcai vásártéren. A szervezők kérik a helyi lakosokat, hogy aki teheti, autóját hagyja otthon, és vigyázzanak értékeikre.

38 MEGYEI INDULÓ MÉRETTETTE MEG MAGÁT A RÉGIÓS MEZŐNYBEN

242-féle bort kóstoltak Pusztamérgesen

242-féle bort, köztük 38 Csongrád megyei bort mért össze tegnap Pusztamérgesen a huszadik régiós borverseny hat bírálóbizottsága; szigorú pontozás alapján osztották ki az arany-, ezüst- és bronzérmeket.

PUSZTAMÉRGES, DÉL-ALFÖLD DOMBAI TÜNDE

A legüdebb fehérborok után tartott szünetet tegnap délelőtt a Pusztamérgesen ülésező régiós borverseny hat bírálóbizottsága. A rozékra hosszabbat szusszantak, és úgy kezdték kortyolni a vörösborokat. A hétfejű grémiumok szorgalmasan dolgoztak a középiskola padjaiban; előttük pohár, kancsó a kiöntéshez, víz az öblítéshez, mellettük kisvödör homokkal a kiköpéshez.

A soltszentimrei Szent Imre pincészet főborásza, *Kvalla Gábor* mint tanár úr vezényelt, és jó pszichológusként az első vörös korty után megkérdezte: beszéljük meg? Ebben a bizottságban foglalt helyet hat Bács megyei résztvevő között a csongrád-bokrosi *Bodor István* is, miközben borai – egy kézfrankos és egy kézfrankos rozé – járták a bírál asztalát. Felszólította hátsó padban ülő

bíró társát a véleményezésre, aki megforgatta a szőlőjávát a szájában, szürcsöléssel levegőt engedett rá, kinyerte az összes zamatát, miközben körbejárta borát a pohár falán. A verdikt: testes, ízes bor, szép, barnás fénye is van, de mivel tavalyi, túl korai még neki ez a verseny. A döntőkök gyenge ezüstérmes javasoltak a beszámozott névtelen versenyzőnek. Az aprómunka ezután következett; az összesített helyezések alapján kialakították a részpontszámokat megjelenés, szín, illat, zamat és összbenyomás szerint. Így tájolták be magukat a kategóriában, a többi jelentkezőt pedig egyenként csöndben bírálták el. Nem hallottunk borpincérhez fogható költőiséget, csak egyszer. A „húzd rá, cigány” kiszólás viszont semmi jót nem jelentett, hiszen Vörösmarty Mihály verse úgy folytatódik, hogy „szív és pohár tele búval, borral”.

50 aranyérmes

38 Csongrád megyei bort találtak a hat bizottság asztalán, ahová összesen 242 üvegből szolgáltak fel a középiskolások borokat a Kunsági, a Hajós-Bajai és a Csongrádi borvidék terméséből. Csongrád és Ópusztaszer is képviseltette magát. Mind megmérkőztek egy kisebb, majd a hegyközségi versenyen, hogy a huszadik jubileumi régiós borminősítésre benevezhessenek. Szóke Sándor, a szervező Duna borregió egyesület elnöke rangosnak ítélte a mezőnyt, és összetett, minőségi évrátnak mondta a 2009-est, főleg a vörösborok felhozatalában. Az ideai, előbb hűvös, később esős idő miatt kevesebb termésre és igen magas előállítás költségre számít. Az előzetes összesítés szerint 50 arany-, 117 ezüst- és 54 bronzérmes osztottak ki; hivatalos végeredményt a pontszámok ellenőrzése után hétfőn hoznak nyilvánosságra, de annyit megtudtunk: az aranyosok között megyénkbeli is szép számmal akad.



Megjelenés, szín, illat, zamat és összbenyomás – ezek alapján pontoz a borkóstoló. FOTÓ: KARNOK CSABA

Háromszögtáborban a diákok

SZEGED. Kulturális Háromszögtáborban lát vendégül tíz Csongrád megyei, öt Beszterce és öt Hargita megyei, tíz temesvári és tíz zentai középiskolás diákot a megyei önkormányzat és az új-szegedi rendezvényház. A júni-

us 21-étől 26-ig tartó program része, hogy a fiatalok ellátogatnak a makói és a szentesi múzeumba, a csongrádi skanzenbe, a szegedi domba, a csillagvizsgálóba, egy hódmezővásárhelyi fazekasműhelybe, a mórahalmi

fürdőbe és az ópusztaszeri emlékparkba is a IV. íjásztalálkozó első napján. A vendégeket érkezésük után, hétfő délután 3-kor a rendezvényházban *Zakar Péter*, a megyei közgyűlés alelnöke köszönti.

MINŐSÉGI NYÍLÁSZÁRÓK

25% KEDVEZMÉNNYEL!

Az akció június 30-ig érvényes!

Több mint 1.500 referenciabeépítéssel!



TiszaPlast 2002 Kft.
www.tiszaplast2002.hu
Szeged, Moszkvai krt. 19.
Tel./fax: 62/445-080
Nyitva: h-p. 8-17 óráig.

TiszaPlast
nyílászáró-gyártó kft. 2002.



Szűnyogügyben interpellál a Fidesz

SZEGED. Elviselhetetlen a szűnyoghelyzet Szegeden. A Tisza vízállása és a belvízhelyzet miatt várható volt, hogy a tervezett irtási ütem nem hoz megfelelő eredményt – mondta tegnapi sajtótájékoztatóján *Gyimesi László*, a Fidesz szegedi elnöke. A szegedi Fidesz-frakció interpellációt tesz el *Botka László*hoz a június 25-i közgyűlésen. Választ

várnak rá, hogy elegendő-e az irtásra szánt összeg – ha nem, akkor meg kell emelni –, és hogy miért nincs eredménye az irtásnak. A Fidesz „a felelős városvezetés választását várja, nem cég- vagy titkárságvezetőkét”. Gyimesi kijelentette: hasonló mértékű szűnyoginvázióra utoljára *Szalay István* szocialista polgármester idején volt példa.

3,5 millió forintot kap Hernádkércs



Több mint 1,75 millió forintot gyűjtöttek össze a szegediek az árvíz sújtotta Hernádkércsnek – közölte Elekes Zoltán tegnap Szegeden. A több mint egy évtizedes szegedi színházi elismerés, a Dömötör-díj alapítója elmondta: május közepén, az árvízokról szóló hírek hallatán döntöttek arról, hogy az idei díjátadó színházi galát jótékonyági akció elindítására is felhasználják. Az adományok fogadására számlát nyitottak, erre 1,2 millió forint érkezett. Ehhez a Szegedi Nemzeti Színház felajánlotta a gála jegybevitelét, amely 100 ezer forint volt, a jegypénztárban elhelyezett urnába pedig további több mint 450 ezer forintot dobtak be a szegediek. A végösszeget a szegedi önkormányzat megduplázza – így hamarosan 3,5 millió forintot utalnak át a borsodi kistéleplésnek. Ez az összeg a költségvetésének 10 százaléka – emlékeztetett Elekes Zoltán. FOTÓ: FRANK YVETTE



A LIMAGRAIN CENTRAL EUROPE SE MAGYARORSZÁGI FÍÓKTELEPE ZSOMBÓI TELEPHELYÉRE

FELVÉTELRE KERES:

KUKORICANEMESÍTÉSI ASSZISZTENST.

FELADATOK:

- kukoricanevelési program technikai kivitelezése
- szezonmunkások munkájának szervezése, felügyelete
- a tevékenységgel kapcsolatos informatikai munkák elvégzése
- területi munkák végzése, mintavételezés stb.

ELVÁRÁSOK:

- szakirányú egyetemi végzettség
- számítógép-felhasználói ismeretek (MS Excel, Access)
- képesség az önálló munkavégzésre
- középfokú angolnyelv-tudás
- B kategóriás jogosítvány.

A jelentkezéshez magyar és angol nyelvű motivációs levelet és önéletrajzt kérünk legkésőbb június 30-ig, a következő címre:

LIMAGRAIN CENTRAL EUROPE SE
Magyarországi Fióktelepe
6792 Zsombó, Szatymazi út 1.
vagy a kutatas@limagrain.com
e-mail címre.

Limagrain
Magyarország



100 éve velünk ébred! DÉLMAGYARORSZÁG

2010. június 19-én 11 órától elődöntők, 18 órától döntők és gálaest.

Szegedi Városi Sportcsarnok

Teljes jegy: 1.800 Ft • Kedvezményes jegy: 1.500 Ft
Kedvezményes jegyek a Hűségkártya felmutatásával a Délmagyarország és a Délvilág ügyfélszolgálati irodáiban vásárolhatók.
Szeged, Gutenberg u. 5. • Hódmezővásárhely, Klinizsi u. 27.
Makó, Szegedi u. 9-13. • Szentés, Kossuth u. 8.

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG